Вносится Губернатором
Ленинградской области 

ПРОЕКТ

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменений в областной закон «Об установлении порядка и нормативов заготовки гражданами древесины для собственных нужд на территории
Ленинградской области»

Статья 1

Внести в областной закон от 28 июня 2007 года №108-оз «Об установлении порядка и нормативов заготовки гражданами древесины для собственных нужд на территории Ленинградской области» (с последующими изменениями) следующие изменения:

1) статью 2 изложить в редакции:

«Статья 2. Нормативы заготовки гражданами древесины для собственных нужд

Объемы заготовки гражданами ликвидной древесины для собственных нужд определяются в соответствии с нормативами:
для строительства жилых домов - до 100 куб. м один раз в тридцать лет;
для ремонта или реконструкции жилых домов, пострадавших от пожаров и стихийных бедствий, - до 50 куб. м;
для ремонта или реконструкции жилых домов - до 20 куб. м один раз в десять лет;
для строительства и ремонта хозяйственных построек, иных личных, домашних целей - до 10 куб. м один раз в пять лет;
для отопления жилых домов - до 10 куб. м ежегодно.»;

2) в статье 3:

а) часть 3 изложить в редакции:

 «3. Заготовка гражданами древесины для собственных нужд в случаях, предусмотренных пунктом 2 части 2 настоящей статьи, производится при одновременном соблюдении следующих условий:

а) отказа арендатора лесного участка или лица, которому лесной участок передан в постоянное (бессрочное) пользование, от самостоятельного осуществления рубок погибших и поврежденных лесных насаждений;
б) получения согласия арендатора лесного участка или лица, которому лесной участок передан в постоянное (бессрочное) пользование, на осуществление указанных видов рубок гражданами в целях заготовки ими древесины для собственных нужд.»;


б) часть 4 изложить в редакции:

«Порядок отказа арендатора лесного участка или лица, которому лесной участок передан в постоянное (бессрочное) пользование от самостоятельного осуществления рубок погибших и поврежденных лесных насаждений и получения согласия арендатора лесного участка или лица, которому лесной участок передан в постоянное (бессрочное) пользование, на осуществление указанных видов рубок гражданами в целях заготовки ими древесины для собственных нужд, в случае, установленном частью 3 настоящей статьи, устанавливается уполномоченным Правительством Ленинградской области органом исполнительной власти Ленинградской области в сфере лесных отношений.»;

в) дополнить частью 5 следующего содержания:

  «5. В целях обеспечения граждан древесиной для собственных нужд, в случаях, предусмотренных пунктом 2 части 2 статьи 3 настоящего областного закона, лесопатологические обследования могут проводиться организациями, определяемыми Правительством Ленинградской области, за счет средств областного бюджета Ленинградской области, если необходимость конкретного лесопатологического обследования не предусмотрена (не была предусмотрена на дату заключения договора  аренды лесного участка или его предоставления в постоянное (бессрочное) пользование) лесным планом Ленинградской области, лесохозяйственным регламентом и (или) проектом освоения лесов, либо необходимость проведения такого обследования возникла с учетом данных государственного лесопатологического мониторинга, полученных после заключения  договора  аренды лесного участка или его предоставления в постоянное (бессрочное) пользование.».
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1. Настоящий областной закон вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением подпункта «в» части 2 статьи 1 настоящего областного закона.
2.  Подпункт «в» части 2 статьи 1 настоящего областного закона вступает в силу с 1 января 2024 года.
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