Аналитическая справка Комитета по природным ресурсам Ленинградской области о результатах исполнения
государственного задания ЛОГБУ «Дирекция ООПТ ЛО»
за 1 полугодие 2024 года
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	В соответствии с п. 3.4. Постановления Правительства Ленинградской области от 19.01.2024 № 35 (ред. От 26.06.2024) «О мерах по реализации в 2024 году областного закона «Об областном бюджете Ленинградской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» Комитет по природным ресурсам Ленинградской области (далее – Комитет) предоставляет результаты исполнения государственного задания за                 1 полугодие 2024 года ЛОГБУ «Дирекция ООПТ ЛО». 
Государственное задание № 1 на оказание государственных услуг (выполнение работ) на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов для ЛОГБУ «Дирекция ООПТ ЛО» в соответствии с предусмотренным его Уставом основными видами деятельности на 2024 год утверждено председателем Комитета 26.01.2024 года.   
	В связи с увеличением объема финансирования председателем Комитета 16.05.2024 года утверждено государственное задание № 2 на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов. 
Государственным заданием утверждены следующие услуги:
	1. Выдача разрешений на добычу охотничьих ресурсов на особо охраняемых природных территориях. Показателем качества является отсутствие обоснованных жалоб, соблюдение установленных приказом Минприроды РФ от 29 августа 2014 г. № 379 «Об утверждении порядка оформления и выдачи разрешений на добычу охотничьих ресурсов, порядка подачи заявок и заявлений, необходимых для выдачи таких разрешений, и утверждении форм бланков разрешений на добычу копытных животных, медведей, пушных животных, птиц» порядка и сроков предоставления услуги.
Показателем объема является общее количество заявлений; количество отработанных заявлений; количество выданных разрешений 5 штук. Причинами отклонения фактического значения является отсутствие зарегистрированных в журнале регистрации входящих документов заявок на выдачу разрешений на добычу охотничьих ресурсов на особо охраняемых территориях.
	2. Реализация мероприятий по обеспечению охраны, функционирования и управления особо охраняемыми природными территориями регионального значения в Ленинградской области.
Показателем качества является отклонение достигнутых результатов от запланированных планом мероприятий – не более 10%; показателем объема является выполнение утвержденного плана работ – не менее 90%. Дирекцией ООПТ ЛО по состоянию на 01.07.2024 года проведен 2479 природоохранный рейд на 49 ООПТ, проведено 1751 разъяснительных бесед по вопросам соблюдения режима особой охраны ООПТ, составлено 309 сообщений о состоянии ООПТ, выписано 63 постановления о назначении административного наказания по ст. 8.39 КОАП РФ. Проводится подготовка проекта Постановления правительства по созданию заказника ООПТ "Ореховский". Проводится подготовка закупочной документации, а именно направлен запрос на получение ценовой информации для обосновании начальной максимальной цены контракта на проведения комплекса мероприятий по созданию ООПТ регионального значения "Приграничный". На реализацию данного мероприятия предусмотрена сумма 102 941,71 тыс.рублей в 2024 году; 114 289,32 тыс.рублей - в 2025 году; 108 519,3 - в 2026 году.
	3. Реализация мероприятий по оснащению и поддержке особо охраняемых природных территорий регионального значения. 
Показателем качества является отклонение достигнутых результатов от запланированных планом мероприятий – не более 5%; показателем объема является количество ООПТ, на которых реализованы мероприятия в количестве 10 штук. Отклонения отсутствуют, мероприятия реализуются в течение 2024 года на 10 ООПТ ЛО. На реализацию данного мероприятия предусмотрена сумма 17 274,40 тыс.рублей в 2024 году; 17 274,40 тыс.рублей - в 2025 году; 17 274,40 - в 2026 году.
4. Создание и поддержание туристских маршрутов (туристских троп).
Показателем качества является отклонение достигнутых результатов от запланированных планом мероприятий – не более 5%; показателем объема является выполнение утвержденного плана работ – не менее 90%. План мероприятий реализуется в течение года, ожидается 100% исполнение. На реализацию данного мероприятия предусмотрена сумма 32 400,00 тыс.рублей в 2024 году; 38 370,00 тыс.рублей - в 2025 году.
	Результаты исполнения государственного задания за 1 полугодие 2024 года представлены в прилагаемой таблице.
