Уведомление о проведении общественных обсуждений
по объекту государственной экологической экспертизы, содержащему предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду:
«Материалы, обосновывающие общий допустимый улов водных биологических ресурсов в водных объектах Ленинградской области, Ладожском озере
 (в границах Ленинградской области) на 2026 год (с оценкой воздействия на окружающую среду)»

Заказчик – разработчик материалов (исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду):
Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Всероссийский научно-исследовательский институт рыбного хозяйства и океанографии» (далее – ФГБНУ «ВНИРО»), ФГБНУ «ВНИРО», 105187, г. Москва, Окружной проезд, 19. Тел.: +7(499)269387, e-mail: vniro@vniro.ru в лице Санкт-Петербургского филиала ФГНУ «ВНИРО»: 199053, г. Санкт-Петербург, наб. Макарова, 26, лит. А, тел.: (812) 400-01-77, e-mail: niorh@vniro.ru.ОГРН 1157746053431, ИНН 7708245723; 
Уполномоченный орган, ответственный за организацию общественных обсуждений: 
Комитет по природным ресурсам Ленинградской области (Комитет).
191124, Санкт-Петербург, площадь Растрелли, дом 2, строение 1.
Контактное должностное лицо: Сахарова Мария Викторовна
тел.: 8 (812) 539-40-82, e-mail: Obsuzhdeniya@lenreg.ru.
Наименование объекта обсуждений: объект государственной экологической экспертизы, содержащий предварительные материалы оценки воздействия 
на окружающую среду – документация «Материалы, обосновывающие общий допустимый улов водных биологических ресурсов в водных объектах Ленинградской области, Ладожском озере (в границах Ленинградской области) на 2026 год (с оценкой воздействия на окружающую среду)»
Наименование планируемой хозяйственной и иной деятельности: обоснование объемов общего допустимого улова водных биологических ресурсов в соответствии с представленной документацией «Материалы, обосновывающие общий допустимый улов водных биологических ресурсов в водных объектах Ленинградской области, Ладожском озере (в границах Ленинградской области) на 2026 год (с оценкой воздействия на окружающую среду)».
Цель планируемой хозяйственной и иной деятельности:  регулирование добычи (вылова) водных биологических ресурсов в соответствии с обоснованиями общего допустимого улова во  внутренних водах Российской Федерации – в водных объектах Ленинградской области, Ладожском озере (в границах Ленинградской области) с учетом экологических аспектов воздействия на окружающую среду и требованиями Российского законодательства (Федеральный закон от 20.12.2004 № 166-ФЗ (ред. от 02.07.2021) «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов»).
Предварительное место реализации планируемой хозяйственной и иной деятельности:  Ладожское озеро в административных границах Ленинградской области.
Контактные данные (телефон и адрес электронной почты (при наличии) ответственных лиц со стороны заказчика (исполнителя):
Контактное лицо: Шурухин Александр Степанович, телефон: 8(812)400-01-94;   
e-mail:  shurukhin@niorh.vniro.ru.
Иная информация по желанию заказчика (исполнителя):
Согласно пункту 49 Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 28.11.2024 г. №1644, персональные данные, указанные участниками общественных обсуждений, будут включены в окончательные материалы оценки воздействия и размещены на официальных сайтах Комитета по природным ресурсам Ленинградской области и заказчика в открытой сети Интернет, а также  во ФГИС «Экомониторинг» на 30 дней. 

[bookmark: _GoBack]Доступ к объекту общественных обсуждений обеспечивается
- для очного ознакомления по адресам: 
а) Комитет по природным ресурсам Ленинградской области (далее - Комитет), 191124, Санкт-Петербург, внутригородское муниципальное образование Санкт-Петербурга муниципальный округ Смольнинское, площадь Растрелли, дом 2, строение 1, кааб. 2-16,
тел.: 8 (812) 539-40-82, ознакомиться с объектом можно в Пн-Чт с 09:30 до 17:00 (обед 12:00 до 12:45), Пт с 09:30 до 16:00 (обед 12:00 до 12:45). При себе необходимо иметь удостоверение личности для прохода в здание.
б) Санкт-Петербургский филиал ФГБНУ «ВНИРО», 199053, г. Санкт-Петербург, наб. Макарова, 26, лит. А,  канцелярия, ежедневно (кроме выходных) с 09-30 до 17-00;
- в сети «Интернет» на официальном сайте Санкт-Петербургского филиала ФГБНУ «ВНИРО» http://niorh.vniro.ru - раздел Материалы ОДУ (http://niorh.vniro.ru/ru/materialy-odu)
Дата открытия доступа: 07.05.2025
Срок доступности объекта общественных обсуждений: 30 дней (с 07.05.2025 по 05.06.2025  включительно).
Порядок, сроки и форма внесения замечаний и предложений:
В срок с 07.05.2025 г. по 05.06.2025 г. включительно участники общественных обсуждений имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся объекта общественных обсуждений:
а) в письменной форме путем направления в Комитет посредством формы обратной связи: https://kpr.lenobl.ru/ru/kontaknajainfo/reception/ с пометкой «К общественным обсуждениям»
б) в письменной форме или в форме электронного документа, направленного по адресу электронной почты Obsuzhdeniya@lenreg.ru;
в) в письменной форме путем направления по адресу Комитета;
г) посредством записи в журнале учета участников общественных обсуждений, очно ознакомляющихся с объектом обсуждений, и их замечаний и предложений.
При внесении предложений и замечаний участником общественных обсуждений указываются следующие сведения:
- для физических лиц – фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии);
- для юридических лиц – полное и сокращенное (при наличии) наименования, основной государственный регистрационный номер, адрес в пределах места нахождения, телефон, адрес электронной почты (при наличии), фамилия, имя, отчество (при наличии) участника общественных обсуждений, должность участника общественных обсуждений,
а также предоставляются:
- согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных;
- согласие на участие в подписании протокола общественных обсуждений.
Типовые формы согласия на обработку персональных данных и согласия на участие 
в подписании протокола общественных обсуждений размещены в сети «Интернет» 
на официальном сайте Комитета в разделе «Направления работы – Общественные обсуждения планируемой хозяйственной и иной деятельности» 
https://kpr.lenobl.ru/ru/deiatelnost/obshestvennye-obsuzhdeniya-planiruemoj-hozyajstvennoj-i-inoj-deyatelno/
Внимание! В период с 07.05.2025 г. по 13.05.2025 г. включительно гражданами может быть инициировано проведение слушаний путем направления в Комитет соответствующей инициативы в произвольной форме:
а) в письменной форме путем направления в Комитет посредством формы обратной связи: https://kpr.lenobl.ru/ru/kontaknajainfo/reception/ с пометкой «К общественным обсуждениям»
б) в письменной форме или в форме электронного документа, направленного по адресу электронной почты Obsuzhdeniya@lenreg.ru
в) в письменной форме путем направления по адресу Комитета.
При внесении инициативы о проведении слушаний гражданином указываются следующие сведения: фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии), а также предоставляется согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных.
В случае непредставления гражданином указанных сведений Комитетом может быть отказано в проведении слушаний.


