Уведомление о проведении общественных обсуждений 

Объекта государственной экологической экспертизы -  проектной документации «ПИР. Дноработы. Ремонт крепления дна. Ремонтная подсыпка. Ремонтное равнение дна», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.

Сведения о Заказчике: Общество с ограниченной ответственностью «Приморский торговый порт» (ООО «ПТП),
ОГРН: 1044700880762,
ИНН: 4704057515.
Юридический адрес: РФ, 188910, Ленинградская область, Выборгский район, Приморская территория, Портовый проезд, д. 10.
Контактная информация: тел.: +7 (81378) 6-29-99,
эл. почта: secretary@ptport.ru
Сведения о Генпроектировщике: Общество с ограниченной ответственностью «ПСК «ТАУРУС», (ООО «ПСК «ТАУРУС»)
ОГРН: 1227800121548
ИНН:7816734295.
Юридический адрес: РФ, 192236, г. Санкт-Петербург, вн. тер. г. Муниципальный округ Волковское, ул. Софийская, д. 8, к.1, стр. 1, помещ. 22Н, офис 531 РМ1.
Контактная информация: тел.: +7 (965) 056 30 20,
эл. почта: info@psktaurus.ru
Контактное лицо: Костылева Ирина Владимировна,
эл. почта: i.kostyleva@psktaurus.ru,
тел.: +7 (996) 787 59 12.
Сведения об исполнителе работ по оценке воздействия на окружающую среду: Общество с ограниченной ответственностью «Изыскания. Проектирование. Сопровождение» (ООО «ИПС»).
Юридический адрес: РФ, 190068, г. Санкт-Петербург, наб. реки Фонтанки, д.135, лит. Б, кв. 20.
ОГРН: 1227800046110
ИНН: 7838103952.
Контактная информация: тел: +7 (812) 310 88 47,
эл. почта: mail@sds-sp.ru
Контактное лицо: Нечаева Ксения Евгеньевна.
эл. почта: ips_sp@yahoo.com,
тел.: +7 (981) 784 73 94.
Уполномоченный орган ответственный за организацию и проведение общественных обсуждений: Комитет по природным ресурсам Ленинградской области (далее - Комитет), 191124, Санкт-Петербург, внутригородское муниципальное образование Санкт-Петербурга муниципальный округ Смольнинское, площадь Растрелли, дом 2, строение 1.
Контактное лицо: Сахарова Мария Викторовна, тел.: 8 (812) 539-40-82,
e-mail: Obsuzhdeniya@lenreg.ru .
Наименование объекта обсуждений: объект государственной экологической экспертизы проектной документаций «ПИР. Дноработы. Ремонт крепления дна. Ремонтная подсыпка. Ремонтное равнение дна», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Наименование планируемой хозяйственной и иной деятельности: «ПИР. Дноработы. Ремонт крепления дна. Ремонтная подсыпка. Ремонтное равнение дна».
Цель планируемой хозяйственной и иной деятельности: Обеспечение безопасной эксплуатации существующих гидротехнических сооружений №№ 5,6,7 и эстакады Э-1 в морском порту Приморск.
Предварительное место реализации намечаемой хозяйственной и иной деятельности: РФ, Ленинградская область, Выборгский район, порт Приморск.
Иная информация по желанию заказчика (исполнителя):
[bookmark: _GoBack]Замечания и предложения будут учтены при разработке окончательной версии материалов оценки воздействия на окружающую среду.

Информация о месте, в котором размещен и доступен для очного ознакомления объект обсуждений: с материалами объекта общественных обсуждений можно ознакомиться в период с 16.05.2025г. по 15.06.2025г. включительно:
а) Комитет по природным ресурсам Ленинградской области (далее - Комитет), 191124, Санкт-Петербург, внутригородское муниципальное образование Санкт-Петербурга муниципальный округ Смольнинское, площадь Растрелли, дом 2, строение 1, каб. 2-16,
тел.: 8 (812) 539-40-82, ознакомиться с объектом можно в Пн-Чт с 09:30 до 17:00 (обед 12:00 до 12:45), Пт с 09:30 до 16:00 (обед 12:00 до 12:45). При себе необходимо иметь удостоверение личности для прохода в здание.
Дата открытия доступа: 16.05.2025г.
Информация о размещении объекта обсуждений в сети «Интернет»:
с проектной документацией, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду объекта общественных обсуждений можно ознакомиться в период
с 16.05.2025г. по 15.06.2025г. включительно на официальном сайте Комитета природных ресурсов Ленинградской по адресу ссылке: https://cloud.mail.ru/public/3pmM/2z8PmXW6a ;
Срок доступности объекта общественных обсуждений: 30 (тридцать) дней с 16.05.2025г. по 15.06.2025г. включительно.

В срок с 16.05.2025г. по 15.06.2025г. включительно участники общественных обсуждений имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся объекта общественных обсуждений:
а) в письменной форме путем направления в Комитет посредством формы обратной связи: https://kpr.lenobl.ru/ru/kontaknajainfo/reception/ с пометкой «К общественным обсуждениям»
б) в письменной форме или в форме электронного документа, направленного по адресу электронной почты Obsuzhdeniya@lenreg.ru ;
в) в письменной форме путем направления по адресу Комитета;
г) посредством записи в журнале учета участников общественных обсуждений, очно ознакомляющихся с объектом обсуждений, и их замечаний и предложений.
При внесении предложений и замечаний участником общественных обсуждений указываются следующие сведения:
- для физических лиц – фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии);
- для юридических лиц – полное и сокращенное (при наличии) наименования, основной государственный регистрационный номер, адрес в пределах места нахождения, телефон, адрес электронной почты (при наличии), фамилия, имя, отчество (при наличии) участника общественных обсуждений, должность участника общественных обсуждений, а также предоставляются:
- согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных;
- согласие на участие в подписании протокола общественных обсуждений.
Типовые формы согласия на обработку персональных данных и согласия на участие в подписании протокола общественных обсуждений размещены в сети «Интернет» на официальном сайте Комитета в разделе «Направления работы – Общественные обсуждения планируемой хозяйственной и иной деятельности»
https://kpr.lenobl.ru/ru/deiatelnost/obshestvennye-obsuzhdeniya-planiruemoj-hozyajstvennoj-i-inoj-deyatelno/

Информация о возможности проведения слушаний по инициативе граждан: с период с 16.05.2025г. по 22.05.2025г. включительно проведение слушаний может быть инициировано гражданами, путем направления соответствующей инициативы в произвольной форме:
- в письменной форме путем направления в Комитет посредством формы обратной связи: https://kpr.lenobl.ru/ru/kontaknajainfo/reception/ с пометкой «К общественным обсуждениям»;
- в письменной форме или в форме электронного документа направленного по адресу электронной почты Obsuzhdeniya@lenreg.ru ;
- в письменной форме путем направления по адресу Комитета.
Обращаем внимание, что при внесении инициативы о проведении слушаний гражданином указываются следующие сведения: фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии), а также предоставляется согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных (в соответствии со статьей 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»; согласие на участие в подписании протокола общественных обсуждений и способ для его направления и подписания).
В случае непредставления гражданином указанных сведений Комитетом может быть отказано в проведении слушаний.

