Уведомление об обсуждениях 
по объекту государственной экологической экспертизы, содержащему предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду: 

Проектная документация, содержащая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, по объекту 
«Газопровод Волхов – Сегежа – Костомукша». 1 этап строительства. Линейная часть МГ. Участок КУ 173 – КУ 248. 1 этап строительства. Линейная часть МГ. Участок КУ 273,5 – КУ 303. 2 этап строительства. Линейная часть МГ. Участок КУ 303 – КУ 355,5. 2 этап строительства. Линейная часть МГ. Участок КУ 407 – КУ 532.

Заказчик:
Публичное акционерное общество «Газпром» (ПАО «Газпром»): 
ОГРН: 1027700070518, 
[bookmark: _GoBack]ИНН: 7736050003, 
Адрес в пределах места нахождения: 197229, г. Санкт-Петербург, вн. тер. г. муниципальный округ Лахта-Ольгино, пр-кт Лахтинский, д. 2, к. 3, стр. 1, 
Контактная информация: тел.: (812) 413-74-44.

Агент:
Общество с ограниченной ответственностью «Газпром инвест» (ООО «Газпром инвест»): 
ОГРН: 1077847507759,
ИНН: 7810483334,
Адрес в пределах места нахождения: 196210, г. Санкт-Петербург, ул. Стартовая, д. 6, литер Д, 
Контактная информация: тел.: (812) 455-17-00, e-mail: office@invest.gazprom.ru.

Генеральная проектная организация: 
Генеральный проектировщик – Общество с ограниченной ответственностью «Газпром проектирование» (ООО «Газпром проектирование»):
ОГРН: 1027700234210,
ИНН: 0560022871, 
Адрес в пределах места нахождения: 191036, г. Санкт-Петербург, пр-кт Суворовский, д. 16/13, литер А, помещ. 19Н,
Контактная информация: тел.: (812) 578-79-97, e-mail: box@proektirovanie.gazprom.ru.

Разработчик материалов ОВОС:
Акционерное общество «Научно-производственная фирма «ДИЭМ» (АО «НПФ «ДИЭМ»):
ОГРН: 1027700170673,
ИНН: 7722005113,
Адрес в пределах места нахождения: 107150, г. Москва, ул. Бойцовая, д. 22, эт. 2, пом V, ком 4, офис 5В, 
Контактная информация: тел.: (495) 333-01-95, e-mail: office@diem.ru.

Уполномоченный орган, ответственный за проведение общественных обсуждений:
Комитет по природным ресурсам Ленинградской области
Адрес в пределах места нахождения: 191124, г. Санкт-Петербург, внутригородское муниципальное образование Санкт-Петербурга муниципальный округ Смольнинское, площадь Растрелли, дом 2, строение 1; 
Контактная информация: тел.:  (812) 539-41-01;
Контактное должностное лицо: Сахарова Мария Викторовна, тел.: 8 (812) 539-40-82, 
e-mail: Obsuzhdeniya@lenreg.ru.

Наименование объекта обсуждений:
Объект государственной  экологической экспертизы, содержащий предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду. 

Наименование планируемой хозяйственной и иной деятельности:
Проектная документация, содержащая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, по объекту «Газопровод Волхов – Сегежа – Костомукша».1 этап строительства. Линейная часть МГ. Участок КУ 173 – КУ 248. 1 этап строительства. Линейная часть МГ. Участок КУ 273,5 – КУ 303. 2 этап строительства. Линейная часть МГ. Участок КУ 303 – КУ 355,5. 2 этап строительства. Линейная часть МГ. Участок КУ 407 – КУ 532.

Цель планируемой хозяйственной и иной деятельности:
Целевая задача проекта – развитие газоснабжения и газификации Республики Карелия, Ленинградской области, а также для реализации крупнейшими промышленными компаниями инвестиционных проектов и новых производств на территории регионов.

Предварительное место реализации планируемой хозяйственной и иной деятельности: 
В административном отношении проектируемый объект расположен на территории Республики Карелия (Пряжинский национальный муниципальный район, Кондопожский муниципальный район, Медвежьегорский муниципальный район, Прионежский муниципальный район и Сегежский муниципальный округ) и Ленинградской области (муниципальное образование «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области», Волховский муниципальный район Ленинградской области, Лодейнопольский муниципальный район Ленинградской области).

Контактные данные ответственных лиц со стороны заказчика (исполнителя):
Сазонов Сергей Николаевич, заместитель начальника управления организации выполнения проектно-изыскательских работ ООО «Газпром инвест», тел. (812) 455-17-00, e-mail: ssazonov@invest.gazprom.ru.
Мамонтов Андрей Александрович, заместитель главного инженера проекта  ООО «Газпром проектирование» Нижегородский филиал, тел. (831) 428-28-14, e-mail: amamontov@proektirovanie.gazprom.ru. 
Садекова Альфия Габдрахмановна, и.о. начальника управления экспертизы ПИР АО «НПФ «ДИЭМ», тел. (495) 333-01-95, доб. 1250, e-mail: sadekova@diem.ru.

Дата открытия доступа для очного ознакомления: 01.06.2025.

Сроки доступности и место для очного ознакомления с объектом общественного обсуждения:
Материалы объекта общественных обсуждений доступны для очного ознакомления в течение 30 календарных дней с 01.06.2025 по 30.06.2025 (включительно):
- в Комитете по природным ресурсам Ленинградской области по адресу: 191124, Российская Федерация, Санкт-Петербург, внутригородское муниципальное образование Санкт-Петербурга муниципальный округ Смольнинское, площадь Растрелли, дом 2, строение 1, каб. № 2-16, тел.: (812) 539-40-82. Режим работы: в рабочие дни: пн. – чт.                  09-30 – 17-00, пт.: 9-30 – 16-00, обед 12-00 – 12-45, выходные: сб., вс. При себе необходимо иметь удостоверение личности для прохода в здание;
- в администрации муниципального образования «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области» по адресу: 187780, Ленинградская область, г. Подпорожье, пр. Ленина, д. 3, каб. 53. Режим работы: в рабочие дни: пн. – чт.: 9-00 – 17-00, пт.: 9-00 – 12-45, обед: 13-00 – 14-00, выходные: сб., вс.;
- в администрации Волховского муниципального района Ленинградской области по адресу: 187406 Ленинградская область, г. Волхов, Кировский пр., д. 32, каб. 402. Режим работы: в рабочие дни: пн. – чт.: 9-00 – 18-00, пт.: 9-00 – 17-00, обед: 13-00 – 13-48, выходные: сб., вс.;
- в администрации Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области по адресу:  187700, Ленинградская область, г. Лодейное Поле, пр. Ленина, д. 20, каб. 27. Режим работы: в рабочие дни: пн. – пт.: 9-00 – 16-00, обед: 12-00 – 14-00, выходные: сб., вс.

Дата размещения в сети «Интернет»: 01.06.2025.
Сроки и место доступности объекта общественного обсуждения в сети «Интернет»:
С материалами объекта общественных обсуждений можно ознакомиться в течение 30 календарных дней с 01.06.2025 по 30.06.2025 (включительно) на сайте ООО «Газпром проектирование» (https://proektirovanie.gazprom.ru/ecology/publicconsultations/).

Информация о возможности проведения общественных обсуждений по инициативе граждан: 
В соответствии с п. 23 Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 28.11.2024 № 1644 (далее - Правила) проведение общественных слушаний может быть инициировано гражданами в течение 7 календарных дней с даты размещения для ознакомления общественности объекта обсуждений (с 01.06.2025 по 07.06.2025, включительно) путем направления инициативы о возможности проведения общественных слушаний в Комитет по природным ресурсам Ленинградской области:
а) в письменной форме посредством формы обратной связи: https://kpr.lenobl.ru/ru/kontaknajainfo/reception/ с пометкой «К общественным обсуждениям»;
б) в письменной форме или в форме электронного документа, направленного по адресу электронной почты Obsuzhdeniya@lenreg.ru;
в) в письменной форме в адрес Комитета по природным ресурсам Ленинградской области: 191124, Российская Федерация, Санкт-Петербург, внутригородское муниципальное образование Санкт-Петербурга муниципальный округ Смольнинское, площадь Растрелли, дом 2, строение 1.
Инициатива о возможности проведения общественных слушаний направляется в произвольной форме.
При внесении инициативы о проведении слушаний гражданину необходимо указать следующие сведения: фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии), предоставить согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных.

Порядок, срок и формы внесения замечаний и предложений:
Замечания и предложения по материалам общественных обсуждений принимаются с 01.06.2025 по 30.06.2025 (включительно):
а) в письменной форме путем направления в Комитет по природным ресурсам Ленинградской области посредством формы обратной связи: https://kpr.lenobl.ru/ru/kontaknajainfo/reception/ с пометкой «К общественным обсуждениям»;
б) в письменной форме или в форме электронного документа, направленного в Комитет по природным ресурсам Ленинградской области по адресу электронной почты Obsuzhdeniya@lenreg.ru;
в) в письменной или устной форме в ходе проведения слушаний (в случае проведения таких слушаний);
г) в письменной форме в адрес Комитета по природным ресурсам Ленинградской области: 191124, Российская Федерация, Санкт-Петербург, внутригородское муниципальное образование Санкт-Петербурга муниципальный округ Смольнинское, площадь Растрелли, дом 2, строение 1;
д) посредством записи в журнале учета участников общественных обсуждений, очно ознакомляющихся с объектом обсуждений, и их замечаний и предложений. Журналы расположены:
- в Комитете по природным ресурсам Ленинградской области по адресу: 191124, Российская Федерация, Санкт-Петербург, внутригородское муниципальное образование Санкт-Петербурга муниципальный округ Смольнинское, площадь Растрелли, дом 2, строение 1, каб. № 2-16, тел.: (812) 539-40-82;
- в администрации муниципального образования «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области» по адресу: 187780, Ленинградская область, г. Подпорожье, пр. Ленина, д. 3, каб. 53;
- в администрации Волховского муниципального района Ленинградской области по адресу: 187406 Ленинградская область, г. Волхов, Кировский пр., д. 32, каб. 402;
- в администрации Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области по адресу:  187700, Ленинградская область, г. Лодейное Поле, пр. Ленина, д. 20, каб. 27.
При внесении предложений и замечаний участником общественных обсуждений указываются следующие сведения:
- для физических лиц - фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии);
- для юридических лиц - полное и сокращенное (при наличии) наименования, основной государственный регистрационный номер, адрес в пределах места нахождения, телефон, адрес электронной почты (при наличии), фамилия, имя, отчество (при наличии) участника общественных обсуждений, должность участника общественных обсуждений;
- согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных;
- согласие на участие в подписании протокола общественных обсуждений, способ направления и подписания указанного протокола с учетом положений абзаца первого пункта 41 и пунктов 42 - 44 Правил.
В случае отказа участника общественных обсуждений в предоставлении сведений, указанных в пункте 35 Правил, в журнале учета замечаний и предложений участников общественных обсуждений в соответствии с пунктом 37 Правил уполномоченным органом делается соответствующая отметка.

Типовые формы согласия на обработку персональных данных и согласия на участие в подписании протокола общественных обсуждений размещены в сети «Интернет» на официальном сайте Комитета по природным ресурсам Ленинградской области в разделе «Направления работы – Общественные обсуждения планируемой хозяйственной и иной деятельности» (https://kpr.lenobl.ru/ru/deiatelnost/obshestvennye-obsuzhdeniya-planiruemoj-hozyajstvennoj-i-inoj-deyatelno/).


Сроки и место доступности окончательных материалов ОВОС:
Окончательные материалы оценки воздействия на окружающую среду, утвержденные  заказчиком, будут доступны в течение 30 календарных дней после их утверждения в соответствии п. 51 Правил в сети «Интернет» (на сайте ООО «Газпром проектирование», https://proektirovanie.gazprom.ru/ecology/publicconsultations/).

Приглашаем принять участие в общественных обсуждениях.

