УВЕДОМЛЕНИЕ

О проведении общественных обсуждений «Плана предупреждения и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов на акватории в районе причалов комплекса по перегрузке сжиженных углеводородных газов ООО «Портэнерго» в Морском порту Усть-Луга», а так же предварительных материалов оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) в отношении «План предупреждения и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов на акватории в районе причалов комплекса по перегрузке сжиженных углеводородных газов ООО «Портэнерго» в Морском порту Усть-Луга».

Данные объекта общественных обсуждений:
«План предупреждения и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов на акватории в районе причалов комплекса по перегрузке сжиженных углеводородных газов ООО «Портэнерго» в Морском порту Усть-Луга», а также предварительных материалов оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) в отношении «План предупреждения и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов на акватории в районе причалов комплекса по перегрузке сжиженных углеводородных газов ООО «Портэнерго» в Морском порту Усть-Луга».

Заказчик по оценке воздействия на окружающую среду (далее ОВОС): 
Полное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Портэнерго»
Сокращенное наименование: ООО «Портэнерго»
Основной государственный регистрационный номер: 1034701423998
Индивидуальный номер налогоплательщика: 4707020432
Юридический адрес: 188472, Российская Федерация, Ленинградская область, Кингисеппский муниципальный район, Усть-Лужское сельское поселение, Морской торговый порт Усть-Луга Южный район, КСУГ № 4.3. квартал, д.1.  
Фактический адрес: 188472, Российская Федерация, Ленинградская область, Кингисеппский муниципальный район, Усть-Лужское сельское поселение, Морской торговый порт Усть-Луга Южный район, КСУГ № 4.3. квартал, д.1.  
Контактная информация: +7(81375) 641-75, +7(81375) 641-72, office@spe.sibur.ru

Исполнитель ОВОС: 
Полное наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Технический Экологический Консалтинг»
Сокращенное наименование: ООО «ТЭК»
Основной государственный регистрационный номер: 5067847004440
Индивидуальный номер налогоплательщика: 7811344164
Юридический адрес: 197198, Санкт-Петербург, ул. Блохина, д. 11, лит. А, пом. 4-Н.
Фактический адрес: 199178, Санкт-Петербург, 15-я линия В.О., д. 76, лит. Е, пом. 25Н.
Контактная информация: (812) 677-78-40, info@teconsulting.ru

Уполномоченный орган, ответственный за организацию общественных обсуждений:
Комитет по природным ресурсам Ленинградской области (далее -Комитет). 
Адрес: 191124, Российская Федерация, Санкт-Петербург, внутригородское муниципальное образование Санкт-Петербурга муниципальный округ Смольнинское, площадь Растрелли, дом 2, строение 1. 
Контактное лицо: Сахарова Мария Викторовна, тел.: 8 (812) 539-40-82,
E-mail:. Obsuzhdeniya@lenreg.ru  

Наименование объекта обсуждений:
«План предупреждения и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов на акватории в районе причалов комплекса по перегрузке сжиженных углеводородных газов ООО «Портэнерго» в Морском порту Усть-Луга», а так же предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) в отношении «Плана предупреждения и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов на акватории в районе причалов комплекса по перегрузке сжиженных углеводородных газов ООО «Портэнерго» в Морском порту Усть-Луга»

Наименование планируемой хозяйственной или иной деятельности:
План предупреждения и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов на акватории в районе причалов комплекса по перегрузке сжиженных углеводородных газов ООО «Портэнерго» в Морском порту Усть-Луга

Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности:
Предупреждения и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов на акватории в районе причалов комплекса по перегрузке сжиженных углеводородных газов ООО «Портэнерго» в Морском порту Усть-Луга

Место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: 
Кингисеппский район Ленинградской области, территория МТП «Усть-Луга». Территориально расположен в южной части Лужской губы Финского залива. 

Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 
01.03.2025 – 01.09.2025 г.

Контактные данные ответственных лиц со стороны заказчика (исполнителя):
Рогозина Светлана Андреевна, тел. 8 (921) 436-65-05, эл. почта: sarogozina@gmail.com

Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения: 
Материалы доступны с 01.07.2025 по 10.07.2025 включительно:
- электронная ссылка на место размещения в сети «Интернет» https://drive.google.com/drive/folders/170z4CdhbYF4_ewJDuetcVI086Hh1gSlv;
- для очного ознакомления: Комитет по природным ресурсам Ленинградской области (далее - Комитет), 191124, Санкт-Петербург, внутригородское муниципальное образование Санкт-Петербурга муниципальный округ Смольнинское, площадь Растрелли, дом 2, строение 1, кааб. 2-16, тел.: 8 (812) 539-40-82, ознакомиться с объектом можно в Пн-Чт с 09:30 до 17:00 (обед 12:00 до 12:45), Пт с 09:30 до 16:00 (обед 12:00 до 12:45). При себе необходимо иметь удостоверение личности для прохода в здание.

Форма и место представления замечаний и предложений:
В срок с 01.07.2025 по 10.07.2025 включительно участники общественных обсуждений имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся объекта общественных обсуждений:
а) в письменной форме путем направления в Комитет посредством формы обратной связи: https://kpr.lenobl.ru/ru/kontaknajainfo/reception/ с пометкой «К общественным обсуждениям»
б) в письменной форме или в форме электронного документа, направленного по адресу электронной почты Obsuzhdeniya@lenreg.ru;
в) в письменной форме путем направления по адресу Комитета;
г) посредством записи в журнале учета участников общественных обсуждений, очно ознакомляющихся с объектом обсуждений, и их замечаний и предложений.

При внесении предложений и замечаний участником общественных обсуждений указываются следующие сведения:
- для физических лиц – фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии);
- для юридических лиц – полное и сокращенное (при наличии) наименования, основной государственный регистрационный номер, адрес в пределах места нахождения, телефон, адрес электронной почты (при наличии), фамилия, имя, отчество (при наличии) участника общественных обсуждений, должность участника общественных обсуждений,
а также предоставляются:
- согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных;
- согласие на участие в подписании протокола общественных обсуждений.
Типовые формы согласия на обработку персональных данных и согласия на участие 
в подписании протокола общественных обсуждений размещены в сети «Интернет» 
на официальном сайте Комитета в разделе «Направления работы – Общественные обсуждения планируемой хозяйственной и иной деятельности» 
https://kpr.lenobl.ru/ru/deiatelnost/obshestvennye-obsuzhdeniya-planiruemoj-hozyajstvennoj-i-inoj-deyatelno/

Окончательные материалы оценки воздействия на окружающую среду, утверждённые заказчиком, будут размещены в открытом доступе в сети «Интернет» на 30 дней:
ссылка на место размещения:             https://drive.google.com/drive/folders/170z4CdhbYF4_ewJDuetcVI086Hh1gSlv

Информация о возможности проведения по инициативе граждан слушаний
в соответствии с пунктом 23 Правил:
[bookmark: _GoBack]
Внимание! В период с 01.07.2025 по 02.07.2025 включительно гражданами может быть инициировано проведение слушаний путем направления в Комитет соответствующей инициативы в произвольной форме:
а) в письменной форме путем направления в Комитет посредством формы обратной связи: https://kpr.lenobl.ru/ru/kontaknajainfo/reception/ с пометкой «К общественным обсуждениям»
б) в письменной форме или в форме электронного документа, направленного по адресу электронной почты Obsuzhdeniya@lenreg.ru
в) в письменной форме путем направления по адресу Комитета.
При внесении инициативы о проведении слушаний гражданином указываются следующие сведения: фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии), а также предоставляется согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных.
В случае непредставления гражданином указанных сведений Комитетом может быть отказано в проведении слушаний.






